

新豐區／中華聖潔會新豐教會 陳文錫



我今年五十八歲，國立藝專美工科畢業，目前在學校兼些美術、陶藝等藝術課。偶而也接些中小學的校園美化景觀小工程和陶藝的加工代程。

參加基宣課程幫助我在短時間之內，大量吸收聖經知識，學會如何靈修和禱告，且日復一日的成長壯大。基宣課程有系統且深入的研經，讓我更清楚明白神的真理，感受神的慈愛和救恩而被吸引緊緊跟隨，靠著神能活出神所喜悅的生命。

我雖經十三年學習才畢業，期間克服總總生活困難，而能存信心勇敢面對，並信靠神走出生命低谷，基宣課程的奠基，居功厥偉，感謝主，若沒有這厚實的信仰基礎，真不敢想像過程的悲慘和苦毒哀怨的處境。鼓勵各位受洗歸入主名下的新人，如同種子剛萌芽，要緊接勤加澆灌、吸收養分，讓信心幼苗早日茁壯，就不怕風雨吹打了。

新豐區／中華聖潔會新豐教會 劉雪婷

我的職業是一般人會覺得可能做不來的工作，需要有很多愛心、耐心—特殊教育工作者。

三年前一位長輩推薦我去上基宣課程，當時課程是「關懷與探訪」，這課程好吸引我，也是我所需要學習的，於是帶著試試看的態度去上了這門課，上課的過程中不斷的被神提醒與造就。

出國一年的時間中，我不斷將我所學的應用出來，在異鄉和其他基督徒彼此在信仰中學習成長，雖然還是會想念遠在台灣的家人，我就對神說：我要突破自己在台灣時不曾做的事，也就是跟家人傳福音。於是我鼓起勇氣，不定時給家人打國際電話，向他們傳福音。感謝主！家人們一點都不會感到有壓力，會有耐心的聽我說完，即便他們沒有信主，但至少福音的種子撒在他們當中，收割不是在於我，乃是主。

感謝主！讓我有毅力地讀完了，信仰一直都是要不斷的去學習、去發現、去實踐的道路，雖然這不是一條易路，仍要靠著神所賜的信心勇敢跨越。『書讀對了，就不怕迷失方向』！



台中區／台中基督徒教會 許華芸



我45歲，專科畢業，從事絨毛玩偶玩具批發的工作。

聽到基宣課程，想到要上班又要上課，應該會很累，所以第一期開課我沒上。後來聽姊妹分享老師上課的內容很活潑、有趣，那時我剛信主，其實也很渴望更多的認識神，於是第二期就毅然決然的報名。

感謝主，這三年來的收穫，真的超乎我所求所想。在「個人靈修生活」中，學會有系統的背經，與神建立更深的關係，時時刻刻的背經句，默想經句，是我最享受的一部份。還有「婚姻與家庭」真實的幫助到我的家庭生活。

感謝信神在我初信時，能接受如此完整的裝備課程；感謝一路陪伴扶持我的弟兄姊妹，更感謝每位老師的付出與用心。鼓勵你，值得花上這三年的時間，你一定不後悔，堅持到底，你的生命一定不再一樣。有沒有時間是看你把時間放在哪裡，做個不一樣的選擇，投資在我們永恆的生命上吧。

台中區／台中基督徒教會 張幸瑜

離開求學階段已有15年了，再來當基宣的學生，想來就覺得很不可思議。終於要畢業了～Yes～

這3年的課程收穫很多，其中又特別以陳增韡老師（個人靈修生活）和曹老師（婚姻與家庭）對我個人的幫助比較明顯，一個是在個人靈修上更加的穩定，一個是在個人的自我價值被找回和肯定。現在回頭想想過往的這3年，我滿心感謝上帝的恩典與幫助讓我可以堅持到最後。

給在校的學生的鼓勵：放下自我的偏見，努力堅持到最後的那一刻，收穫就是你的。

